



**JAVNO KOMUNALNO PODJETJE
RADLJE OB DRAVI**

Javno komunalno podjetje
Radlje ob Dravi d.o.o.
Mariborska cesta 3 • 2360 Radlje ob Dravi

OBVESTILO PRAVNIM OSEBAM OBČINE VUZENICA

Spoštovani,

Kot ste bili obveščeni že iz medijev javnega obveščanja, je Občinski svet Občine Vuzenica na svoji 12. redni seji z dne 28. februarja na podlagi Predloga cene gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja odpadnih voda v Občini Vuzenica, ki ga je pripravilo Javno komunalno podjetje Radlje ob Dravi d.o.o., potrdil netto cene izvajanja javne gospodarske službe odvajanja in čiščenja odpadnih voda po vključitvi nove čistilne naprave Muta-Vuzenica in kanalizacijskega sistema v redno obratovanje:

- **mesečna cena za odvajanje odpadnih voda:** **0,1713 EUR/m³,**
- **mesečna cena za čiščenje odpadnih voda:** **0,7596 EUR/m³,**
- **omrežnina odvajanja (mesečna vrednost):** **7,0580 EUR,**
- **omrežnina čiščenja (mesečna vrednost):** **15,1873 EUR.**

Javno komunalno podjetje Radlje ob Dravi, d.o.o. je zaradi uvedbe nove storitve odvajanja komunalnih in padavinskih odpadnih voda ter čiščenja komunalnih odpadnih voda (izgradnja čistilne naprave) pripravilo novi Elaborat o oblikovanju cene izvajanja storitve odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode in sicer v skladu z veljavno Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja (UL RS št. 87/2012).

Obračun izvajanja javne gospodarske službe odvajanja in čiščenja odpadnih voda po vključitvi nove čistilne naprave Muta-Vuzenica in kanalizacijskega sistema v redno obratovanje po novih cenah se prične z mesecem februarjem 2016.

V kolikor želite še kakršnekoli informacije, smo vam vedno na voljo na našem elektronskem naslovu info@jkg-radlje.si ter direktno preko telefonskih linij Javnega komunalnega podjetja Radlje ob Dravi d.o.o., ki so objavljene na naši spletni strani www.jkg-radlje.si.

Lepo pozdravljeni!

Radlje ob Dravi, 29. februar 2016

JKP RADLJE OB DRAVI d.o.o.

mag. Gregor Ficko, univ.dipl.inž.grad.

Direktor

